

Dobra novica za vse, ki niste vedeli, kam z odsluženimi telefoni, monitorji, mešalniki

# Novi zabojniki za stare elektronske aparate

Marjetica Koper bo v vse štiri istrske občine namestila 30 uličnih zabojnikov za zbiranje odpadne električne elektronske opreme. Uporabniki bodo tako imeli bližje domu možnost, da pravilno odvržejo odslužene telefone, monitorje in druge male gospodinjske aparate.

**ISTRA** ▶ Zabojnike so dobavili v sklopu evropskega projekta LIFE **gospodarenje z e-odpadki**. Predstavniki družbe **Zeos** (ta je dobaviteljica zabojnikov in tu-

di pooblaščenca prevzemnika tovrstnih odpadkov) ter obalnih občin in komunalnih podjetij so včeraj v zbirnem centru Marjetice Koper na Srminu podpisali do-

govor o postavitvi zabojnikov.

15 jih bo dobilo mesto na območjih občin Ankarana in Koper, preostalih 15 jih bo sta na svojem terenu razporedili izolska in piranska občina. Prvega bodo v ponedeljek postavili v središču Ankarana. Do konca prihodnjega tedna bodo svoje mesto dobili tudi vsi ostali.

Uporabniki so staro elektronsko opremo doslej lah-

ko odlagali na zbirnih komunalnih centrih ali pa jo izročili prodajalcem ob nakupu nove. "A le redki so se posluževali teh možnosti. Večina teh aparatov je tako pristala med mešanimi odpadki," pravi **Vojko Rotar** iz Marjetice Koper. Tam v zadnjih treh letih beležijo porast zavrženih elektronskih in električnih naprav. V letu 2013 se jih je v zbirnem centru nabralo za dobrih 82 ton, medtem ko je lani številka poskočila na skoraj 184 ton.

Marjetica Koper s tem projektom začne tudi Evropski teden zmanjševanja odpadkov, ki letos poteka med 19. in 27. novembrom. V tem času bodo občane opozarjali na pomembnost pravičnega ravnanja z odpadki in na dejstvo, da s sodobnim načinom življenja prekomerno izrabljamo naravne vire ter da bi morali spremeniti svoje navade. Obenem pa dodajajo, da s pravičnim ločevanjem in odlaganjem odpadkov prispevamo k pridobivanju sekundarnih surovinskih virov za proizvodnjo novih izdelkov, ne da bi črpali naravne vire. **AP, ID**



Milica Maslo iz Okolja Piran je simbolično odvrгла star ročni sesalnik.